

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.01.2005 12:27:08

формирования заключения врача: 25.01.2005 19:12:40

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7422/answer/7423>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! По одному анализу мочи и определению плотности нельзя судить о концентрационной способности почек. Плотность мочи зависит от времени суток, от количества принятой жидкости. Учащенное мочеиспускание у ребенка может быть по разным причинам (инфекция, прием большого количества жидкости, переохлаждение и т. д.). Если в моче количество лейкоцитов в норме, то, вероятнее всего, воспалительного процесса нет. Будет лучше, если Вы обратитесь на очный прием к урологу по месту жительства. Пишите, буду рад помочь.